Correção das atividades de Matemática – dos dias 19 a 23 de Outubro

5º Ano D – Profª. Simoni
· Atividade 14.1 –números - pág.94;
[image: ]
· Atividade 14.2  - divisão- pág. 95;
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·  Atividade 14.3 –divisão/situação problema- pág.96;
Explicação
· Atividade 14.4  - divisão- pág. 97;
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· Atividade 14.5  - divisão- pág. 98;
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 (
85,37
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· Atividade 14.6  - NÃO REALIZAR pág. 99

Ciências
· Livro didático, pág. 181 a 183 – Nutrições.
[image: ]Geografia
· Livro didático, pág. 260 a 263 – Atividades.
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Descubra o termo que falta em cada uma das operagdes:

A. 4533 +9167 =137 C. 20089 +27=22789

B. 238-12879  =109,21 D. 10537  -382=47,17
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B Por gue tanto a respiragao quanto a digestao sao necessarias para que as célu-
Ias obtenham energia?

E por meio da respiracao que o gas oxigénio presente no ar entra no organismo e é

absorvido por ele. O gas oxigénio é essencial para transformar a energia contida nos

alimentos em energia para o organismo. Cada célula, para obter energia, depende

tanto da digestéo quanto da respiracéo.

(cm
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Disponivel em: <www.ibge.gov briapps/populacac/projocaay>. Acesso em: 14 nov. 2017.

a) Com base no grafico, 0 que podemos concluir sobre o crescimento da popu-
lagao brasileira?

E possivel concluir que a populacéo apresentou crescimento constante desde

1872

b) Qual foi o crescimento da populaggo de 1890 a 19407

Oriente os alunos no calculo: em 1940, havia 41,2 milhes de brasileiros, em

1890 eram 14,3; assim, 41,2 - 14,3 = 26,9 milhes. Esse foi o incremento

populacional no periodo.

©) Entre 1900 e 1920 a populagao brasileira quase dobrou. O que pode explicar
esse aumento?

Espera-se que os alunos indiquem que um crescimento populacional téo intenso

pode se justificar por um grande nimero de nascimentos e também pela entrada

de imigrantes, vindos de outros paises.
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a) Qual é a critica ou dendncia feita nessa charge?

A denincia é a desigualdade social. Enquanto alguns tém cama para dormi,

televisao, comem todos os dias e tomam banho, outros vivem em situacao de

rua, sem acesso a nada, como 0s personagens

b) Na charge, 0 menino pergunta ao pai de que planeta sa0 as pessoas que tem
tudo o que ele cita. Por qué?

Porque ele néo conhece nada do que foi mencionado e pensa que isso é coisa

de pessoas que vivem em outro planeta.

@) Voce ja presenciou situagdes como essa de criangas morando nas ruas? O
qQue vocé sentiu? Respostas pessoais.
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a) Quais sao os motivos que atualmente levam as pessoas a migrar?

Mudangas temporarias por exigéncia do trabalho, fuga de guerras, busca de

melhores condigoes de vida

b) E noiinicio do século 20, que motivos levavam as pessoas a migrar?

A busca por melhores condigdes de vida e a possiilidade de conseguir terras

para plantar e se estabelecer.

Atualmente, ¢ grande o nimero de pessoas que precisam deixar seu lugar de ori-
gem por motivos como guerras e perseguicao religiosa ou politica. Viver em paz e
em condicoes dignas ¢ o desejo de toda a humanidade. Agora, com os colegas,
escolha alguns dos temas a seguir. Em uma folha de cartolin, escrevam mensa-
gens com os temas escolhidos. Vocés também podem ilustrar ou colar figuras,
fotografias e dobraduras. Ao final, exponham as mensagens no mural da classe
« Tolerancia religiosa.

« Cooperagao entre 0s pOVOS.

« Valorizaggo da diversidade étnica.

« Igualdade de direitos.
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Roraima 219.290
Acre. 277.831
Piaui 1.196.192
Ceara 3.148.369
Gois 3.909.429

Fone DENATRAN/ZOTT

A. Escreva por extenso a quantidade de veiculos existentes no estado do Piaui.
Um milhdo, cento e noventa e seis mil, cento e noventa e dois veiculos.

Vocé sabia que no Brasil a frota é da ordem de 100 milhdes de veiculos e esses
nimeros no param de crescer?

Escreva esse nimero utilizando somente algarismos:

100.000.000
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Combustivel Preso
Gasolina comum R$ 4,19
Gasolina aditivada RS 4,39
Etanol comum R$ 3,01
Diesel comum RS 3,39

Fonte daborad pel) o) Dado o
7 Paulo tem um carro flex, que pode ser abastecido com gasolina ou com etanol.
Na semana passada, ele abasteceu seu carro no posto Alvorada - 3 dias com
etanol e 2 dias com gasolina comum. Gastou R$ 123,20 com etanol e R$ 162,56

com gasolina. Quanto ele gastou nesses 5 abastecimentos?

123,20
162,56

285,76
Gastou um total de R$ 285, 76

£ Elza completou o tanque de combustivel de seu carro com 10 litros de gasolina
aditivada.

Quanto ela pagou?

Gastou R$ 43,90
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{1 No Posto Alvorada hs uma pequena lanchonete onde Paulo e Elza foram tomar

um lanche.
Leia as situagdes e resolva:

A. Palo comprou um sanduiche natural
por R$ 7,65, um suco por R 3,95 &
um chocolate por R$ 3,50. Quanto ele
gastou?

B. Ele deu uma cédula de R$ 20,00
para pagar a conta. Quanto ele
recebeu de troco?

Gastou R$ 15,10

Recebeu de troco, R$ 4,90.

C. Elza comprou 3 salgados ao prego
unitério de RS 3,65. Quanto ela

pagou?

D. Elza deu RS 6,50 de gorjeta aos
2 funcionrios que a atenderam
no Posto Alvorada e pediu que
dividissem esse valor igualmente.

‘Quanto cada um recebeu?

Pagou R$ 10,95

Cada um recebera R$ 3,25.
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A. 3478 +2243 = 57,21

L 126,59 + 87,66 = 21425

€. 923-4,12= 511 . 76-37,13 = 3887





